



Kielce 13.09.2024 r.

EZ/178/2024/UG

**Do wszystkich zainteresowanych**

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) na Sukcesywne dostawy testów combo dla potrzeb Świętokrzyskiego Centrum Pediatrii i Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach , znak sprawy: EZ/178/2024/UG .*

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach, udziela wyjaśnień na wnioski Wykonawców o wyjaśnienia treści:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie Szybkiego testu kasetowy na SARS-COV-2 / grypę A+B / RSV / adenowirusa / M.Pneumoniae o poniższych czułościach:

- SARS-CoV-2 : Swoistość: 99% Czułość:96,4 %
- Grypa A+B: Swoistość: 99,1% Czułość:95 %
- RSV: Swoistość: 96,2% Czułość: 94,3 %
- Adenowirus: Swoistość: 98,6% Czułość:96,9%
- M. Pneumoniae: Swoistość: 98% Czułość:91,8 %

Spełniającego pozostałe wymagania Zamawiającego?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający w pakiecie 2 wyrazi zgodę na zaoferowanie szybkiego testu immunochromatograficznego (4w1) do wykrywania antygenów SARS-CoV, wirusa grypy A+B, RSV z wymazu z nosa o poniższych parametrach:

Covid Czułość 98,1% i swoistość 99,2%

Grypa A Czułość 99,2% i swoistość 99,6%

Grypa B czułość 99,1% i swoistość 99,8%

RSV czułość 97,4% i swoistość 99,3%

Spełniającego pozostałe wymagania Zamawiającego?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający w pakiecie 3 wyrazi zgodę na zaoferowanie szybkiego testu immunochromatograficznego do jakościowego wykrywania antygenów SARS-CoV-2 z



wymazu z jamy nosowo gardłowej o czułości 97,6% i swoistości 99,7% w porównaniu do referencyjnej metody PCR, spełniającego pozostałe wymagania Zamawiającego?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści Szybki test kasetowy na SARS-COV-2 / grypę A+B / RSV / adenowirusa / M.Pneumoniae o czułości wynoszącej 95.0% dla grypy A, 92.9% dla grypy B, 94.3% dla RSV i spełniający pozostałe wymagania Zamawiającego?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.**

#### Pytanie 5

Czy Zamawiający w Pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie testu, w którym czułość analityczna dla grypy typu B wynosi 92,9%, czułość dla RSV 94,3%? Pozostałe parametry spełniają wymagania Zamawiającego.

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.**

#### Pytanie 6

Czy Zamawiający w Pakiecie 2 wyrazi zgodę na zaoferowanie testów o następujących czułościach i swoistościach względem metody porównawczej PCR?

Grypa A czułość 93,02% swoistość 97,26%

Grypa B czułość 93,62% swoistość 97,84%

Sars-Cov-2 czułość 95,00% swoistość 99,75%

RSV czułość 94,12% swoistość 97,87%

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.**

#### Pytanie 7

Czy Zamawiający w Pakiecie 3 wyrazi zgodę na zaoferowanie testu, którego czułość wynosi 98,3% a swoistość 99,3%?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### Pytanie 8

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie oryginałów faktur VAT w wersji PDF za dostarczony towar na adres e-mail? Jeśli tak to proszę o podanie adresu we wzorze umowy.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość doręczenia faktur VAT za pośrednictwem maila na adres e-mail [faktura@wszkielce.pl](mailto:faktura@wszkielce.pl). § 7 ust.2 Płatności we wzorze umowy otrzymuje brzmienie: „Zapłata należności dokonywana będzie przelewem na konto bankowe Wykonawcy wskazane w fakturze VAT w terminie 60 dni kalendarzowych od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT do siedziby Zamawiającego. Zamawiający dopuszcza możliwość doręczenia faktury w formie elektronicznej na adres e-mail [faktura@wszkielce.pl](mailto:faktura@wszkielce.pl).**

#### Pytanie 9

Czy Zamawiający we wzorze umowy, w paragrafie 9, ust. 1, pkt 2), ppkt b. i c. dopuści zmianę kary na 0,5% wartości zamówienia, licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie? Wskazanie konkretnej wartości kary, tj. odpowiednio w kwocie



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

ul. Grunwaldzka 45

25-736 Kielce

tel. 41/36-71-301

fax. 41/34-50-623

e-mail: [szpital@wszkielce.pl](mailto:szpital@wszkielce.pl)

[www.wszkielce.pl](http://www.wszkielce.pl)



100,00 zł oraz 50,00zł jest niewspółmiernie wysokie do wartości zamówienia cząstkowego. Wysokość kary jest zbyt wysoka i niewspółmierna do szacunkowej wartości umowy i dostaw. Maksymalna wysokość kar umownych nie powinna prowadzić do zarobkowania po stronie zamawiającego na realizację danego kontraktu. Dla obecnych zapisów kar umownych kalkulacja cenowa, którą należy przygotować z uwzględnieniem kar umownych jest zbyt wysoka i niekonkurencyjna. Oferent nie ma interesu ekonomicznego w pozyskaniu tego zamówienia.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Odpowiedzi na pytania są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.

Dział Zamówień Publicznych

*mgr Urszula Gierada*

SPECJALISTA

Z-ca Kierownika  
DZIAŁ ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

*mgr Edyta Kwaśniewska*

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego  
w Kielcach  
*Bartosz Stemplowski*

Dział Zamówień Publicznych

tel. 41/30-33-517

e-mail: [urszula.gierada@wszkielce.pl](mailto:urszula.gierada@wszkielce.pl)

